



ТЕКСТ ЛЮДМИЛА МАКСИМОВА

ФОТО ИГОРЬ КАТАЕВ

Выбор не для

Под таким девизом прошёл V Форум молодых парламентариев в Усть-Качке. Собравшиеся на форуме ребята из молодёжных парламентов и кадровых резервов муниципальных образований Прикамья в политику идут не за депутатским креслом. Реализация амбициозных планов и улучшение качества жизни в территориях — вот что интересует политиков нового поколения.

Кто-то из молодёжи уже работает в администрациях муниципалитетов, земских собраниях и городских думах, другие собираются принимать участие в предстоящих муниципальных выборах. Нынешний форум стал для ребят ещё одной возможностью проверить себя.

Программа мероприятия была построена таким образом, что его участникам в сжатые сроки предстояло провести собственную предвыборную кампанию: проработать идеологию, выстроить алгоритм действий, сформировать предвыборные штабы, орга-

низовать политическую агитацию и поучаствовать в дебатах.

На протяжении трёх дней приехавшие на форум эксперты проводили для ребят деловые игры и тренинги в сферах избирательного права, развития лидерства и командообразования. Процедура выборов, проведённая при поддержке Молодёжной избирательной комиссии, полностью соответствовала реальности: бюллетени, протоколы, наблюдатели.

Организаторы форума отмечают, что ребята узнали такие нюансы, о ко-

торых даже не задумываешься, пока не включишься в процесс.

Мария Неустроева, член Молодёжного парламента при Законодательном собрании Пермского края:

— Ребята начинают воспринимать выборы по-другому, когда прочувствуют эту «кухню» изнутри. Порой им просто не хватает знаний. У них есть желание что-то делать, но они не знают, с чего начать. Им нужна методическая помощь, и мы готовы поделиться опытом, чтобы у ребят была реальная возможность проявить себя.